

### 安徽省第二生态环境保护督察组向宣城市转办第二十八批信访情况公示

5月11日,安徽省第二生态环境保护督察组向宣城市转办生态环境保护方面信访件3件,其中来电举报1件、来信举报0件、微信举报2件。按主要污染类型分:水问题1个、大气问题2个、固废问题1个、噪音问题1个(3个信访件,涉及5个问题)。

生态环境保护督察组共向我市转办信访件147件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察组宣城市协调联络组 2024年5月11日

### 安徽省第二生态环境保护督察组向宣城市转办第二十九批信访情况公示

5月12日,安徽省第二生态环境保护督察组向宣城市转办生态环境保护方面信访件9件,其中来电举报1件、来信举报7件、微信举报1件。按主要污染类型分:水问题3个、大气问题5个、固废问题2个、噪音问题3个、其他问题5个(9个信访件,涉及18个问题)。

生态环境保护督察组共向我市转办信访件156件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察组宣城市协调联络组 2024年5月12日

### 增强防范意识 远离违法犯罪

宣州讯 日前,宣州区黄渡乡黄渡社区在黄渡中心小学开展“护苗课堂”主题活动。活动中,主讲人结合实例向同学们宣传了《未成年人网络保护条例》相关内容,进一步增强未成年人科学、文明、安全、合理使用网络的能力,并通过主题班会、演讲比赛等形式,引导同学们了解相关法律法规,提高自我保护意识。

活动还引导孩子多读书、读好书,尤其是在假期正确合理使用电子产品,做到绿色阅读、文明上网。在加强对学生的教育引导的同时,黄渡社区还加强对教师和学生家长的教育引导,强化“扫黄打非·护苗”宣传教育,广泛发动全体教职工和学生家长参与校园及周边文化环境净化活动。(晨晨)

### 声明

●宣城汉骏运输有限公司遗失皖PC2111道路运输证,证号:皖交运管宣字341802211915号,声明遗失。

### “网”住社区事 “格”外用心办

宁国讯 近年来,宁国市西津街道金桥社区聚焦党建引领基层治理目标定位,创建“和美金桥 熟人社区”党建品牌,创新探索五微工作体系,把反映社情民意的工做深、做细、做实,积极引导社区居民参与到社区事务中来,打造共商共建共治共享的社区发展新模式。

信息常更新。网格员们走千家、串万户,通过错时入户、反复入户、夜间入户等方式,提升走访频次和统计效率。截至目前,各网格中住户有关信息已经全部统计,完成更新。该社区还推行网格员常态化走访群众,每天下沉网格2小时,并撰写巡查日志,及时了解群众所需所盼。

矛盾快化解。充分发挥网格员人熟地熟情况熟的优势,让他们成为邻里间的“和事佬”,及时有效化解矛盾纠纷,避免了邻里纠纷的升级,充分发挥“微网实格”落实到基层、服务到民生的作用。目前,网格化解矛盾纠纷62件。

工作多宣传。网格员们在辖区入户走访过程中与辖区群众“零距离”接触,采用“以案说法”等方式向群众宣传环境美化、安全生产、防范电信网络诈骗、社保医保、社会救助等知识,各网格也建立了微信“线上”渠道,及时推送惠民信息和相关政策。以网格化管理为载体,充分发挥网格员作用,围绕以“点”带面的工作思路,“常态化管理+集中整治”相结合,引导群众积极投身到人居环境整治行动中,聚焦背街后巷、无物业小区等重点区域突出问题进行清理与整治,形成了全员参与、全域推动的整治局面。(张芳)

### 立足主题实践 提升协作能力

郎溪讯 日前,郎溪县飞鲤镇团委联合镇工会等部门开展“青春有鲤·团建聚力”主题团日实践活动,全镇20余名青年机关干部参加。

活动中,该镇青年干部面对团旗郑重宣读入团誓词。主持人现场提问关于镇情实际的各类问题,青年干部们深刻思索、踊跃抢答、全员参与。

活动中还进行了筷运乒乓、团队翻牌、听歌识名等团体游戏,青年干部以组为阵、商讨战术、调配人员,不仅锻炼了身心,更增进了彼此之间的信任和协作。活动最后,全体青年干部开展“食材大作战”,通过食材选取、烤制烹饪、分工合作,展示了个人生活技能,增强了团队合作意识,增强了青年干部的协作意识和凝聚力。(卢璐)

### 关于百日咳,这些相关知识您知道吗?

最近,百日咳处于感染高发季节,医院门诊很多反复咳嗽的患儿都被诊断为百日咳。看过医生后,很多家长表达了自己的不解:为什么孩子被确诊为百日咳后会被告告知停课?

什么是百日咳? 又有哪些症状呢?百日咳跟普通咳嗽有什么不一样呢?孩子确诊为百日咳后,日常生活需要如何护理?面对这“来势汹汹”的百日咳,家长们都忧心忡忡。那么带着这些疑惑,我们来看儿科护士怎么说吧!

首先,我们一起来了解一下什么是百日咳。百日咳是由百日咳杆菌引起的急性呼吸道感染病,具有传染性,主要好发于5岁以下的儿童。患儿感染后,反复咳嗽,病程可持续2-3个月,所以叫百日咳。但需要知道的是,百日咳的病程并不是严格的一百天,通过积极的治疗、细心的护理,一般疾病周期可缩短至4-5周左右。婴幼儿感染后多无典型的痉挛性咳嗽,容易出现发绀、气促、呼吸暂停甚至窒息。百日咳主要分为4期,分别为潜伏期、卡他期、痉咳期、恢复期。一般感染百日咳杆菌后,潜伏期为2-21天,目前大部分患儿平均感染后7-14天出现症状。卡他期时,疾病症状会比较轻,通常主要表现为咳嗽、流鼻涕、打喷嚏、低热、流眼泪和浑身乏力等类似感冒症状。一般2-4天后发热表现会减轻,但是咳嗽症状会逐渐严重,尤其是夜间阵发性咳嗽频次会增多,越来越剧烈。痉咳期时,患儿会出现阵发性痉挛性咳嗽,伴或不伴有咳嗽末出现吸气性鸡鸣样喘息声,反复高频次发生,直到咳出痰液,一般白天症状不明显,夜间症状加重。睡眠期间阵发性咳嗽表现更突出,很多患儿都会导致夜间无法安静入睡,哭闹烦躁不安。通常此症状期维持2-6周后,痉挛性咳嗽会逐渐缓解,咳嗽强度也会随之逐渐减弱,频次也会慢慢减少,鸡鸣样喘息声逐渐消失,病情逐渐恢复。

患百日咳后如何减轻咳嗽呢? 首先应该做好呼吸道隔离,保持室内空气新鲜,温湿度适宜。避免诱发痉挛性咳嗽的因素。空气干燥时,适当增加环境湿度,可以使用加湿器或者湿拖把拖地。百日咳的孩子由于频繁剧烈的痉挛性咳嗽,就会容易造成氧气不足,所以室内应该注意开窗通风,不要关闭门窗,以利室内空气流通,保证充足的氧气。同时,避免环境中诱发痉挛性咳嗽的因素,让患儿尽量远离油烟、吸烟人群、受污染的空气、冷空气等,以免刺激加重咳嗽。不要让孩子一直卧床不动,让孩子在空气新鲜的地方适当做些活动或者游戏往往能减轻咳嗽症状,但是同时也要避免疲劳过度,诱发咳嗽。在咳嗽急性发作无法缓解时,可以遵医嘱进行药物或者雾化治疗,以缓解症状,防止憋气、发绀,造成呼吸暂停出现生命危险。

日常生活中如何预防百日咳呢? 1.控制感染源,患儿感染百日咳后6周内都有传染性,发病起2-3周内,传染性最强。青少年和成年人通常症状较轻,如果没有及时治疗,则可能将本病传染给婴幼儿。家庭成员中若有长期咳嗽的情况,需要及时百日咳核酸检测。 2.切断传播途径,每天定时开窗,保持空气的流通,远离可能导致咳嗽的烟雾、灰尘等;患儿衣物要勤洗晒。平时居家消毒时,使用一般消毒剂、紫外线照射均可杀灭百日咳杆菌;勤洗手,外出时戴口罩。需要强调的是,佩戴口罩是预防呼吸道传染病的重要措施,可有效减少病原体传播。家长出现咳嗽等呼吸道症状,近距离接触照护婴幼儿时应科学佩戴口罩,降低婴幼儿的感染风险。

3.保护易感人群,接种含百日咳成分疫苗是预防百日咳最经济、最有效的手段,可有效降低感染发病和重症病例发生风险。按照国家免疫规划程序,儿童应在3、4、5月和18月龄各接种1剂含百日咳成分疫苗。适龄儿童应及时、全程接种含百日咳成分疫苗,未接种儿童应尽快补种。通常疫苗接种后5-6年,其诱导的免疫力减退,十岁左右抗体几乎消失。若有流行时易感人群仍需加强接种。

4.保持良好的生活习惯,规律作息,适当锻炼,增强机体免疫力。饮食上应该注意少食多餐,清淡易消化,喂食不可过急,食后少动,以免引起呕吐。饮食温热,以免刺激气管而咳嗽。如果是母乳喂养,那妈妈也要做到清淡饮食,尽量少食油腻、辛辣、刺激性食物。咳嗽发作时要协助患儿侧卧或者将患儿抱起。轻拍背部,帮助痰液排出,防止窒息。

患儿感染百日咳后,父母也不要太过焦虑,了解掌握相关知识,做好日常生活护理,能有效促进疾病康复,减少患儿痛苦。(宣城市中心医院儿科 何佳佳)

## 宣城市关于安徽省第二生态环境保护督察组第二十批交办信访件查处情况的公示

安徽省第二生态环境保护督察组4月28日(第二十批)交办我市6件信访件,截至5月8日,已办结3件。其中,经查属实5件,不属实1件,责令整改0件,立案处罚0件,拘留0人,问责0人,约谈0人。

受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责是否办结
LD20240431	广德市新杭镇青岭村汤溪沟洗砂厂、国瑞洗砂厂,另有一家名称不详,三家洗砂厂挨在一起,怀疑这些洗砂厂无相关环保手续,且污水排放至周边农田、道路上。	广德市	水,其他	是	新杭镇青岭村与洪山村交界处存在3个洗砂厂,分别为广德汤溪沟建材有限公司、广德国瑞新材料有限公司、广德国瑞建材有限公司。3家企业均履行了环保手续,并按要求配套建设污染防治设施。由于车辆冲洗、厂区保洁工作不到位,厂外路面存在少量泥水。广德市生态环境分局对3家厂周边环境进行勘查,未见泥水排放至周边农田、道路情况。	1.新杭镇政府、广德市生态环境分局责令3家砂厂加强污染防治设施运行维护,强化原辅料堆场扬尘措施,减少粉尘无组织排放。 2.对车辆冲洗装置进行整改,杜绝车辆带泥上路。 3.对厂区雨污分流设施进行改造,将厂区内泥水收集沉淀处理,杜绝流入外环境。	无 否
LD20240432	广德市滨河公园刘定海歌舞厅噪声扰民。	广德市	噪声	是	广德市公安局会同属地政府对刘定海大舞台进行了现场核实,该演出为户外表演活动,由广德市乐圈文化传媒有限公司组织发起,表演时段为每日18时至21时。进行噪声监测,结果为88.7分贝,超出2类声环境区昼间噪声限值。	广德市公安局对刘定海大舞台现场负责人开展了噪声污染防治宣传,督促减小音量,调整演出时间。	无 否
WX20240624	宁国市港口镇宝恒产业园区内一些企业存在废气偷排现象,需要对园区企业环保设备检查,安装是否合格,是否能够起到真正意义上作用。同时对废水排污管道、生产过程中产生的废物进行检查。	宁国市	水,大气	否	2024年4月28日,宁国市生态环境分局会同宁国经开区管委会对宝恒产业园进行了排查。经查,产业园内共有建成企业18家,除3家环评豁免外均已办理相关环评手续,3家涉水企业已配套建设污水处理设施,16家涉气企业均已配套建设废气处理设施,正在生产的企业污染防治设施均在正常运行。企业生产、生活污水经预处理后接入产业园污水管网,检查时3家涉水企业均未见废水外排。	1.宁国市生态环境分局将对产业园周边无组织废气排放及周边水体情况进行检测,确保企业做到达标排放。 2.宁国市生态环境分局会同经开区管委会加强对产业园内企业日常监管,督促企业做好污染防治设施的运行管理,指导帮扶相关企业进一步提升无组织废气收集处理水平。	无 否
LD20240628	1.宁国市梅林镇田村村委会对田挖土,导致每天灰尘很大。2.挖土之后新建了两个有污染的厂,排放臭气影响周边居民。3.农民工业区有3家橡胶厂,据说厂里设备不开,清洗模具脏水乱倒。4.加油站旁有几家耐磨厂,晚上噪声大,气味也很大,影响休息。	宁国市	水,大气,噪声	是	宁国市生态环境分局会同梅林镇政府对反映的区域进行了现场检查。 1.梅林镇高新技术产业二期场平工程施工工地,开挖土石方时未采取有效抑尘措施,运输车辆未经冲洗,带灰上路,园区出入口道路洒水冲洗频次不够,存在扬尘现象。 2.挖土新建的2家企业为宁国协达橡塑科技有限公司、安徽日坚建材科技有限公司。宁国协达橡塑科技有限公司正在生产,配套建设的污染防治设施正常运行;3号车间一台额定功率为60KW电阻熔保温炉与环评及批复规定的生产设备不一致。安徽日坚建材科技有限公司锅炉配套建设的SCR脱硝设备、布袋除尘器、喷淋塔等废气处理设施正在运行,锅炉尾气氮氧化物超标排放。 3.梅林镇农民工业区3家橡胶厂分别为宁国日格美橡塑股份有限公司、宁国市诚远橡胶厂、宁国博大汽车零部件有限公司。宁国日格美橡塑股份有限公司等离子光氧一体机及后端的光氧灯管未运行,未发现有模具清洗工序和清洗废水外排现象。其余2家企业未发现环境问题。 4.梅林镇加油站附近建设有3家耐磨铸造企业,分别为宁国市祥晟机械制造有限公司、安徽隆盛金属科技有限公司、宁国市翔翔耐磨材料有限公司。检查时未生产,未发现噪声和气味问题。	1.梅林镇政府督促场平工程施工单位采取围挡工地、覆盖物料、冲洗出入车辆、湿法作业等整改措施,减少扬尘污染。 2.宁国市生态环境分局对违法企业依法依规处理,并督促改正。 3.梅林镇政府督促耐磨铸造企业做好升级改造工作。 4.宁国市生态环境分局加强环境监管,开展帮扶工作,同时将在企业生产时组织开展噪声、废气监测,根据监测结果依法依规处理。	无 是
WX20240622	绩溪县徽源路上僵尸车影响道路维护施工,影响环境卫生。徽源路上的塑料厂里面经常有臭味。	绩溪县	大气,其他	是	经绩溪县专项调查组核查,徽源路上停放三辆“僵尸车”。塑料厂为汉邦塑化有限公司,其尾气处理设施正常运行,未发现环境违法行为。厂区及生产车间内闻到塑料异味,厂界外未闻到明显塑料异味。	1.绩溪县公安局、城市管理综合执法局加大路段巡查力度,杜绝胡乱停放车辆。 2.绩溪经开区管委会强化属地管理意识,加强监管;绩溪县生态环境分局跟踪监管,对检查中发现的环境违法行为依法依规处理。	是
LD20240071	宣城市银河洁具有限责任公司在以下问题:1.该企业废水总排口排放的废水浓度超标,经常在凌晨时段排放污水,希望暗访检查。2.厂内产生挥发性有机废气的注塑工序未在密闭空间或者设备中进行,有机废气通过门窗排放。3.该企业擅自堆放工业固废,内部员工擅自倾倒工业固废,危废仓库未按环评规范建设,未按标准贮存危险废物。	宣城经开区	水,大气,固废	是	1.该企业已按环评要求配套建设了污染防治设施,危化品库、危废库等正在实施改造。 2.未发现有涉水工序,生活污水经地埋式污水处理站处理后回用,不存在违法排放废水、废气现象。 3.建有一般固废暂存场所,主要用于堆放晾干固化后(毛料)的切割边角料,堆放不下的一般固废露天堆放,检查时未发现危废露天堆放现象。 4.注塑工段未生产,3#生产车间内吸塑区密闭效果不佳;1#生产车间内吸塑区在密闭车间内,但门窗存在破损情况。	1.宣城市生态环境局经开区分局要求其尽快完成3#生产车间吸塑区密闭改造和1#车间南侧吸塑区破损门窗修复更换。 2.要求其按规范建设危废库,加强危险废物管理。 3.加强边角料等一般固废日常管理,按要求暂存于一一般固废暂存场所。 4.加强无组织废气收集、处理。	是

## 宣城市关于安徽省第二生态环境保护督察组第二十一批交办信访件查处情况的公示

安徽省第二生态环境保护督察组4月29日(第二十一批)交办我市4件信访件,截至5月9日,已办结2件。其中,经查属实4件,不属实0件,责令整改0件,立案处罚0件,拘留0人,问责0人,约谈0人。

受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责是否办结
WX20240657	2024年4月28日凌晨2点,众鑫陶瓷再次在夜间偷排黑色烟雾,宁国市株木店陶器厂同样存在晚上偷排烧窑排放黑烟情况。	宁国市	大气	是	1.宁国市众鑫陶瓷有限公司龙窑烧制工序于2024年4月27日20时-28日凌晨进行过生产。期间宁国市生态环境分局对其废气开展监测,废气颗粒物、氮氧化物浓度分别为18.4mg/m <sup>3</sup> 、44mg/m <sup>3</sup> ,二氧化硫浓度低于检出限,符合《陶瓷工业污染物排放标准》。 2.宁国市生态环境分局5月7日晚夜查时,宁国市株木店陶器有限公司正在生产,烧制工序废气处理设施正常运行,循环喷淋水呈碱性,未见冒黑烟情况,对废气开展监测,监测结果待出。	宁国市生态环境分局会同港口镇政府加强对陶瓷企业的日常监管,督促其做好污染防治设施运行管理,确保污染物达标排放;同时将根据监测结果进一步处理。	无 否
WX20240659	宣城市开发区开盛津城混凝土公司、开盛新型建材有限公司,环保手续不全,建设的内容与要求的不符,长期违法生产,生产中还存在废水、废气违法排放的问题,有的在路边上,有的在开发区里面,不仅影响周边环境,还影响其他企业正常生产。	宣城经开区	水,大气,其他	是	1.开盛津城混凝土公司实为安徽开盛津城建设有限公司,该公司混凝土环保站及砂浆生产线项目于2021年10月通过环评审批,2021年11月完成自主验收,2022年6月进行排污登记;宣城开盛新型建材有限公司年产40万立方米预拌砂浆、15万立方米混凝土生产项目于2020年7月通过环评审批,2021年3月完成自主验收,2023年11月进行排污登记,建设内容与环评、验收内容一致。 2.2024年4月29日现场检查时,两家公司均在生产,厂区地面有洒水痕迹,存在少量积尘。生产废水主要为清洗废水,经二级沉淀池处理后回用;废气主要为生产运输过程中产生的粉尘。不存在违法排放废水、废气现象。 3.安徽开盛津城建设有限公司周边无企业,厂界南侧约200米处有住宅。居民表示该公司未对其产生明显影响。宣城开盛新型建材有限公司周边有数家企业,无居民区、学校等环境敏感点。现场检查时,相关人员均表示宣城开盛新型建材有限公司未对其产生明显影响。	1.宣城经开区生态环境分局要求企业加强厂区扬尘管控,保证车辆进出口自动冲洗装置正常运行;定时对地面洒水降尘,保持常态化湿润洁净;及时清理沉淀池和排水沟淤泥,防止污水漫溢至外环境。 2.督促企业加强环境管理,严格落实各项污染防治措施,保证污染防治设施正常运行,并按要求开展废气和废水检测,确保达标排放。	无 是
WX20240658	宣城市宣州区高新区百寿路11号安微科峰合金有限公司,电渣炉和真空炉未安装除尘设施,生产时灰尘烟雾大。	宣州区	大气,其他	是	信访投诉反映的电渣炉为铸造车间西侧保护气氛电渣炉,冶炼炉为铸造车间西侧真空熔炼炉,环评未对其作出配套除尘设施要求。现场检查时,保护气氛电渣炉未生产,真空熔炼炉处于保温状态,厂区生产车间地面存在少量积尘。	1.宣城高新区管委会、宣州区生态环境分局督促企业落实环境保护主体责任,强化环境管理和污染治理设施运行维护,减少粉尘无组织排放。 2.宣城高新区管委会委托第三方有资质单位对保护气氛电渣炉和真空熔炼炉生产工艺及配套污染防治设施进行论证,根据论证结果采取相应污染防治措施。	无 是
LD20240448	宣城市阳光新材料有限公司,生产用设备及产品与环评不符;生产时有刺激性气味。	宣州区	大气,其他	是	经宣州区专项调查工作组现场调查,宣城市阳光新材料有限公司建设有3条塑料粒子生产线,环评仅批复1条生产线。2022年9月,宣州区生态环境分局已对该公司涉嫌违反环境影响评价制度的行为进行立案查处。该公司目前只有1条生产线正在生产,配套废气处理设施正常运行,未发现明显刺激性气味;另外2条生产线未生产,因超出环评审批范围,部分设备已拆除。	1.宣城市阳光新材料有限公司已拆除与环评审批不符的生产设备,不断加强厂区环境管理,完善废气处理设施,确保废气有效收集处理,污染物稳定达标排放。 2.宣州区五星乡政府已委托第三方检测单位开展废气检测,根据检测结果依法依规进一步处理。	无 否